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ПЕРЕДМОВА 

 

Історія освітньо-наукової програми 

 

Розроблена робочою групою у складі :  

Членів проектної групи спеціальності 052 Політологія 

д. політ. н„ проф. Климончука В. Й. 

д. політ. н., проф. Дерев’янка С. М. 

д. політ. н., проф. МонолатіяІ. С.  

 

Членів групи забезпечення:  

д. іст. н., проф. Марчука В. В. 

к. політ. н., доц. Кобець Ю. В. 

к. політ. н., доц. Доцяка І. І. 

 

При створенні освітньо-наукової програми враховані пропозиції, 

висловлені під час її обговорення зацікавленими сторонами та відображені у 

рецензіях- відгуках зовнішніх стейкхолдерів: 
 

В. І. Гладій В. І. –  перший заступник голови Івано-Франківської обласної 

ради, кандидат політичних наук_____________________ 

 

В. Я. Джигіта – начальник управління інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю Івано-Франківської обласної державної 

адміністрації _______________________________ 

 

І. Б. Дебенко – генеральний директор Івано-Франківського обласного 

телебачення «Галичина», кандидат політичних наук _______________________ 

 

  Ця освітньо-наукова програма не може бути повністю відтворена, тиражована та 

розповсюджена без згоди ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника». 



І. Профіль освітньої програми підготовки доктора філософії з соціальних та 

поведінкових наук за спеціальністю 052 «Політологія» 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

Державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський 

національний університет імені Василя Стефаника» 

Факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра 

політології, кафедра політичних інститутів та процесів 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

Освітня кваліфікація : Науковий ступінь «Доктор філософії» 

Спеціальність 052 «Політологія» 

Кваліфікація в дипломі Доктор філософії з галузі Соціальні та 

поведінкові науки за спеціальністю Політологія 

Doctor of Philosophy in Social and Behavior Sciences Political science 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-наукова програма «Політологія» 

 

Тип диплома та обсяг 

програми 

Диплом доктора філософії, одиничний, 42 кредити, термін 

навчання – 4 роки 

Наявність 

акредитації 

Міністерство освіти і науки України  

Сертифікат про акредитацію НД № 0996665 

Державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський 

національний університет імені Василя Стефаника» 

відповідно до рішення Атестаційної комісії від 26 квітня 2017 року 

протокол № 125 (наказ МОН України від 27.04.2017 № 658) з галузі 

знань (спеціальності) 05 «Соціальні та поведінкові науки» 052 

«Політологія» визнано акредитованим за рівнем «магістр».  

Термін дії сертифіката до 01 липня 2027 року (на підставі наказу 

МОН України від 19.12.2016 № 1565) 

Рівень програми НРК – 9 рівень, FQ-EHEA- перший цикл, EQFLLL– 8 рівень 

Передумови 

Наявність здобутого ступеня «магістр» (другий освітній рівень вищої 

освіти)у галузі соціальних та поведінкових наук.  

Наявність спеціальних знань та умінь, достатніх для виконання 

навчально-професійних і наукових завдань та обов’язків (робіт) 

інноваційного й системного характеру. 

Мова викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 
Термін дії освітньої програми до 31 грудня 2025 року 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

https://ipmv.pnu.edu.ua  

2. Мета освітньої програми 

Метою освітньо-наукової програми є забезпечення оволодіння здобувачами третім 

(освітньо-науковий) рівнем вищої освіти, відповідно до дев’ятого кваліфікаційного рівня 

Національної рамки кваліфікацій, (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-

%D0%BF/paran12#n12), розвиток загальних і фахових компетентностей для забезпечення 

підготовки кадрів вищої кваліфікації для здійснення науково-дослідної діяльності, 

аналітичної роботи, наукового консультування, а також у науково-педагогічній діяльності. 

Це відповідає стратегічним цілям університету, зокрема формуванню висококваліфікованих 

професіоналів шляхом органічного поєднання освітньої, наукової та інноваційної діяльності 

на засадах академічної доброчесності. Цілі освітньо-наукової програми спрямовані на 

втілення університетом його місії, стратегічних цілей і напрямів, тактичних завдань 

розвитку, які чітко сформульовані у «Стратегії розвитку ДВНЗ “Прикарпатський 

національний університет імені Василя Стефаника” (затверджена Вченою радою 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF/paran12#n12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF/paran12#n12
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/10/Стратегія-розвитку-ПНУ-на-сайт_ост..pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/10/Стратегія-розвитку-ПНУ-на-сайт_ост..pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/10/Стратегія-розвитку-ПНУ-на-сайт_ост..pdf


університету 26 червня 2019 року, протокол № 6). Документом, який розмішена на сайті 

університету (https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/ 2019/pdf) визначено, зокрема, місію 

університету: освіта–надання якісних освітніх послуг, спрямованих на підготовку 

високопрофесійних фахівців; наука–формування сучасного дослідницького університету –

центру генерування інноваційних ідей та їх реалізації; регіон–спрямування освітнього та 

наукового потенціалу на розвиток і зміцнення регіону. 

 3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область, 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація) 

Галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

Спеціальність 052 «Політологія» 

 

Орієнтація 

освітньої програми 

Освітньо-наукова програма орієнтована на поглиблення теоретичної 

загально-університетської та фахової підготовки, підготовку 

кваліфікованих фахівців-політологів, які на поглибленому рівні 

володіють категорійно-понятійним та аналітично-дослідницьким 

апаратом політичної науки, розгорнутими знаннями сучасної 

політичної теорії та практики. здобуття теоретичних знань, умінь, 

навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування 

нових ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі політичної 

науки; дослідницько-інноваційної діяльності; оволодіння 

методологією наукової та педагогічної діяльності, а також розвиток 

науково-дослідних навичок для проведення власного наукового 

дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення; набуття знань і практичних навичок викладання 

у вищих навчальних закладах. Програма призначена для сертифікації 

доктора філософії з політології та атестації випускника аспірантури 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» 

Основний фокус 

освітньої програми 

Об’єкт(и) вивчення і (чи) діяльності (феномени, явища або проблеми, 

які вивчаються): політичні відносини між акторами та інститутами на 

місцевому, національному та глобальному рівні (politics, policy, 

polity), класична і сучасна політична думка, влада та урядування, 

політичні системи, інститути та процеси, політична поведінка, 

публічна політика, політична культура та ідеологія, світова політика 

та політика окремих країн і регіонів. професійні знання, вміння, 

компетентності і навички для виконання функцій та типових задач 

діяльності у сфері політичного аналізу та політичної практики. 

Цикл професійної та практичної підготовки (100%). 

Цілі навчання (очікуване застосування набутих компетентностей): 

підготовка висококваліфікованих фахівців-політологів, які володіють 

поглибленими комплексними знаннями (зокрема переосмислення, 

критичний аналіз) релевантної наукової літератури за спеціальністю; 

методологією та інструментальним апаратом із політичної науки (її 

історії, теорії, інститутів та процесів), сутності національної та 

міжнародної безпеки, теорії міжнародних відносин; вміють 

застосовувати теорії та методи політичних наук для розв’язання 

складних спеціалізованих задач і практичних проблем у політичній 

сфері.  

Набуті компетентності можуть бути застосовані в науково-

дослідницькій, експертно-аналітичній, експертно-консалтинговій 

політико-консультаційній, викладацькій, владно-управлінській, 



громадській та суспільно-політичній діяльності, інформаційній, 

безпековій та інших сферах.  

Теоретичний зміст предметної області (поняття, концепції, принципи і їх 

використання для пояснення фактів та прогнозування результатів): 

концептуальні та теоретико-методологічні засади політичної науки, 

політичного життя та політичного процесу, міжнародні та глобальні 

студії, спеціалізовані уміння/навички, необхідні для розв’язання 

значущих проблем у сфері професійної діяльності, розширення та 

переоцінки вже існуючих знань і професійної практики, критичний 

аналіз, оцінка і синтез нових та комплексних ідей. 

Методи, методики та технології (якими має оволодіти здобувач вищої 

освіти для застосовування на практиці): система інноваційних методів, 

професійних методик та технологій, загальних та спеціальних 

підходів і методів нормативної та позитивної політичної теорії, 

політичного аналізу, порівняльної та прикладної політології, 

спеціальних політологічних дисциплін, застосування яких дозволяє 

вирішувати практичні завдання стосовно забезпечення ефективного 

розуміння суспільно-політичних феноменів, явищ, інститутів та 

процесів. Інтегральною частиною освіти є оволодіння методологією 

сучасних соціальних наук, прикладними методиками, кількісними та 

якісними методами досліджень технологіями та інструментарієм 

аналізу політичної сфери. Оволодіння методикою повинно 

забезпечити вміння започатковувати, планувати, реалізовувати та 

коригувати послідовний процес ґрунтовного наукового дослідження з 

дотриманням належної академічної доброчесності. 

Інструменти та обладнання (об’єкти/предмети, пристрої і прилади, які 

здобувач вищої освіти вчиться застосовувати і використовувати): 

сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні 

ресурси та програмні продукти, які застосовуються у практичній 

політичній діяльності та дослідній роботі у сфері політичних наук. 

Особливості 

програми 

Освітньо-наукова програма складається з освітньої та наукової 

складових: професійна теоретична підготовка, що забезпечує 

підвищення освітнього рівня за відповідною спеціальністю і яка 

містить нормативні дисципліни і дисципліни вільного вибору 

аспіранта, розподілені між такими складовими: глибинні знання зі 

спеціальності, загальнонаукові компетентності, універсальні навички 

та мовні компетентності; науково-дослідна робота; підготовка та 

захист дисертаційної роботи.  

Нормативний зміст освітньо-наукової програми: 

1. Система знань у вигляді переліку дисциплін з мінімальної 

кількістю навчальних годин/кредитів. 

2. Анотації навчальних дисциплін. 

3. Присвоєння кваліфікації доктора філософії з політології 

здійснюється після виконання освітньої складової та захисту 

дисертаційної роботи. 

4. Університет має право у встановленому порядку змінювати назви 

навчальних дисциплін. 

Освітньо-наукова програма призначена для сертифікації доктора 

філософії з політології та атестації випускника аспірантури ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» 

4. Придатність випускників для працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до Сфера діяльності, основні посади, професійні назви робіт, професійні 



працевлаштування можливості випускників за Національним класифікатором професій 

України ДК 003:2010: Вища посадова особа (голова, генеральний 

секретар, секретар, президент, лідер, керівник та ін.) політичної партії; 

Експерт із суспільно-політичних питань; Консультант із суспільно-

політичних питань (в партіях та інших громадських організаціях); 

Молодший науковий співробітник (філософія, історія, політологія); 

Науковий співробітник (філософія, історія, політологія); Науковий 

співробітник-консультант (філософія, історія, політологія); Оглядач 

політичний; Політичний оглядач; Політолог; Журналіст; Журналіст 

мультимедійних видань засобів масової інформації; Вища посадова 

особа (президент, віце-президент, головний учений секретар та ін.) 

академії, що діє на громадських засадах; Вища посадова особа 

громадської організації (у галузі культури, освіти, благодійності, прав 

людини та ін.); Голова (інша вища посадова особа) відділення 

громадської організації (гуманітарної, спеціалізованої); Менеджер 

(управитель) із зв’язків з громадськістю; Начальник відділу (з реклами, 

зв’язків з громадськістю); Організатор громадських заходів; Фахівець із 

зв’язків з громадськістю та пресою; Викладач (методи навчання); 

Викладач вищого навчального закладу; Викладач професійного 

навчально-виховного закладу; Викладач професійно-технічного 

навчального закладу; Викладач-стажист; Лектор; Методист культурно-

освітнього закладу; Консультант (в апараті органів державної влади, 

виконкому); Консультант Президента України; Науковий консультант 

Президента України; Науковий співробітник-консультант (інформаційна 

аналітика); Науковий співробітник-консультант (методи навчання); 

Науковий співробітник-консультант (проекти та програми у сфері 

матеріального та нематеріального виробництва); Радник (органи 

державної влади). 

Особа, яка отримала ступінь доктора філософії з політології, може 

здійснювати професійну діяльність в сфері зовнішньої політики, 

міжнародного співробітництва та міжнародних відносин, обіймати 

первинні посади в органах державної влади та самоврядування різних 

рівнів, в міжнародних організаціях, у комерційних та недержавних 

структурах, здійснювати педагогічну та науково-дослідницьку 

діяльність в Україні та за кордоном. 

Подальше 

навчання 

Можливість продовжувати навчання на другому науковому ступені – 

10-му кваліфікаційному рівні Національної рамки кваліфікацій 

України в докторантурі зі спеціальності 052 «Політологія» у ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 

інших ЗВО, наукових установах в Україні та за кордоном; підвищувати 

кваліфікацію та отримувати додаткову післядипломну освіту. 

Доступними є окремі дослідницькі стипендії, що можуть містити 

додатковий освітній компонент. 

5. Викладання та навчання, оцінювання 

Викладання та 

навчання  

У процесі викладання передбачено застосування традиційних та 

інноваційних навчальних технологій, як: лекції проблемного 

характеру, семінари-дискусії, практичні заняття,в ході яких 

розв’язуються задачі, ситуаційні завдання; робота в малих групах, 

мозкові атаки, презентації, що розкривають зв’язок з проблематикою 

наукового дослідження, самостійна робота з опрацювання джерел;  

виконання індивідуальних  науково-дослідних завдань, підготовка тез 

і статей, створення презентацій; змішані форми навчання з 



використанням платформ дистанційного навчання (http://www.d-

learn.pnu.edu.ua та ін.), можливостей академічної мобільності, 

самонавчання, навчання на основі досліджень тощо. 

Науковий семінар передбачає проведення періодичних презентацій та 

групових обговорень проміжних результатів досліджень аспірантів. 

Крім обов’язкових нормативних дисциплін, аспіранти мають право на 

вивчення частини дисциплін за власним вибором. Слід вибрати по 

одній дисципліни із кожного з трьох блоків переліку дисциплін 

вільного вибору аспіранта. Нормативними актами України (пункт 15 

частини першої статті 62) Закону України «Про вищу освіту»; пункт 

26 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук) передбачено, що здобувачі певного рівня 

вищої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, які 

пропонуються для інших рівнів вищої освіти. 

За рішенням Вченої ради факультету історії, політології і 

міжнародних відносин аспіранту як вибіркові дисципліни можуть 

бути зараховані «трансферні кредити» ЄКТС, здобуті в іншому ЗВО 

або науковій установі під час стажування чи за допомогою інших 

форм академічної мобільності. 

Оцінювання 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється за системою 

ECTS та національною шкалою оцінювання. Форми контролю – 

поточний та підсумковий екзамен (іспит) або залік. Оцінювання рівня 

знань аспірантів проводиться за модульно-рейтинговою системою. 

Поточний включає контроль знань, умінь та навичок здобувачів на 

лекціях, лабораторних, семінарських (практичних) заняттях, під час 

виконання індивідуальних навчальних завдань та інших видів 

самостійної роботи. Співвідношення аудиторних годин і годин для 

самостійної роботи –1/4 і 3/4 загального обсягу навчального часу, 

відведеного для вивчення конкретної дисципліни. 

Підсумковий контроль проводиться у формі екзаменів (іспитів), 

заліків та підсумкової атестації. Підсумкова атестація здобувачів 

кваліфікації доктора філософії з політології проводиться у формі 

публічного захисту дисертаційної роботи.  
6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

 

ІК01 Здатність розв’язувати комплексні проблеми професійної та/або 

дослідницько-інноваційної діяльності у політичній сфері, що 

передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових 

цілісних політологічних знань та/або професійної практики. із 

застосовуванням теорій та методів політичної науки. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК02. Здатність фахово спілкуватися державною та іноземною 

мовами як усно, так і письмово у процесі наукової комунікації та 

досліджень.  

ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК04. Здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК05. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК06. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК07. Вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми.  

ЗК08. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  



ЗК09. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК10. Здатність розробляти та управляти проектами. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК01. Комплексне розуміння природи та значення політики як 

специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, 

включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні інтерпретації.  

СК02. Поглиблене знання нормативної та позитивної політичної 

теорії, політичного аналізу, порівняльної та прикладної політології та 

володіння категорійно-понятійним та аналітично-дослідницьким 

апаратом сучасної світової політичної науки. 

СК03. Комплексне розуміння принципів функціонування та 

закономірностей розвитку влади і публічної політики, політичних 

інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та 

ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів. 

СК04. Комплексне застосування широкого спектру політологічних 

понять, теорій і методів до аналізу владно-політичних відносин 

політичних акторів, інститутів та ідей, політичних систем і режимів, 

політичної поведінки у різних контекстах їх функціонування, 

відповідно до певного історичного або сучасного контексту. 

СК05. Комплексне розуміння особливостей реалізації влади у різних 

політичних системах та застосування широкого спектру 

політологічних теорій, концептів і методів для аналізу політики на 

місцевому, національному та міжнародному рівні. 

СК06. Комплексне застосовування політологічного мислення для 

розв’язання теоретичних і практичних проблем у політичній сфері, 

опису, пояснення й оцінювання політичних процесів та явищ у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

СК07. Комплексне застосування інструментарію нормативної і 

емпіричної політичної теорії та методів політичної методології, 

порівняльної та прикладної політології, міжнародних і глобальних 

студій у професійній діяльності. 

СК08. Комплексне застосування вміння аналізувати публічну 

політику на місцевому, національному, європейському та 

глобальному рівнях. 

СК09. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та 

виконувати комплексні політологічні дослідження з використанням 

сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу . 
СК010. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень для фахівців та нефахівців. 

СК011. Здатність фахово викладати політологічні дисципліни на 

відповідному рівні даної освітньої кваліфікації. 

7. Програмні результати навчання.  

.  

Результатами навчання за освітньо-науковою програмою рівня 

доктора наук за спеціальністю 052 «Політологія» мають бути 

отримання таких знань, умінь та навичок: 

РН01. Опанувати універсальними навичками дослідника, зокрема 

застосування сучасних інформаційних технологій, розробки, 

організації та управління науковими проектами та/або науковими 

дослідженнями, презентації їх результатів у професійному 

середовищі через сучасні форми наукової комунікації (академічні 

наукові публікації, семінари, конференції), в засобах масової 

інформації та в публічній сфері у національному та міжнародному 

контексті. 



РН02. Використовувати державну та іноземну мову як усно, так і 

письмово на рівні, достатньому для ефективної професійної 

комунікації, розуміння іншомовних наукових текстів та підготовки 

фахових публікацій в Україні і провідних наукових виданнях світу. 

РН03. Мати системний науковий світогляд та філософсько-

культурний кругозір, який включає розвинене критичне мислення, 

професійну етику та академічну доброчесність, повагу 

різноманітності та мультикультурності. 

РН04. Комплексно розуміти природу та значення політики як 

специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, 

включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні інтерпретації.  

РН05. Знати на поглибленому рівні нормативну і позитивну 

політичну теорію, політичний аналіз, порівняльну і прикладну 

політологію та володіти категорійно-понятійним і аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки. 

РН06. Комплексно розуміти принципи функціонування та 

закономірності розвитку влади і публічної політики, політичних 

інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та 

ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів. 

РН07. Комплексно застосовувати широкий спектр політологічних 

понять, теорій і методів до аналізу владно-політичних відносин 

політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до певного 

історичного або сучасного контексту. 

РН08. Комплексно розуміти особливості реалізації влади у різних 

політичних системах та використовувати міждисциплінарні підходи, 

сучасні політологічні теорії, концепти та методи аналізу політики на 

місцевому, національному і міжнародному рівнях. 

РН09. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

комплексні політологічні дослідження з використанням широкого 

кола прикладних методів, технологій та інструментарію аналізу. 

РН10. Фахово викладати політологічні дисципліни на відповідному 

рівні даної освітньої кваліфікації. 

Результати навчання відповідають вимогам дев’ятого рівня 

Національної рамки кваліфікації 

(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF/paran12#n12), 

за яким особа, яка завершила навчання на ОП третього рівня вищої 

освіти повинна мати здатність демонструвати значну авторитетність, 

інноваційність, високий ступінь самостійності, академічну та 

професійну доброчесність, послідовну відданість розвитку нових ідей 

або процесів у передових контекстах професійної та наукової 

діяльності. Результатом навчання повинна бути здатність до 

безперервного саморозвитку та самовдосконалення. 
8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення провадження 
освітньої діяльності для відповідного рівня ВО (додаток 3 до  
Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету Міністрів 

України від 10.05.2018 р. № 347. 
Склад науково-педагогічних працівників, які забезпечують 

навчальний процес із спеціальності 052 «Політологія»: докторів наук, 

професорів – 6, кандидатів наук, доцентів – 2. Можлива участь у 

навчальному процесі закордонних фахівців. 

Матеріально- Відповідно до технологічних вимог щодо матеріально-технічного 



технічне 

забезпечення 

забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня ВО (додаток 4 

до Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету Міністрів 

України від 10.05.2018 р. № 347 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Відповідно ДО технологічних вимог щодо навчально-методичного 
та інформаційного забезпечення освітньої діяльності відповідного 

рівня БО (додаток 5 до Ліцензійних умов), затверджених Постановою 

Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 347. 

Наявність навчального контенту, робочих програм навчальних 

дисциплін, силабусів, планів практичних (семінарських) занять, 

завдань для самостійної роботи,індивідуальних науково-дослідних 

завдань. Використання інформаційних технологій під час виконання 

завдань для самостійної роботи. Забезпечення програмами для 

проходження практик. 

9. Академічна мобільність. 

Національно-

кредитна 

мобільність 

Львівський національний університет імені Івана Франка, м. Львів 

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 

 м. Чернівці 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка, м. Київ 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

На сьогодні університет має 90 діючих угод про наукову та культурну 

співпрацю з 20 країнами. Міжнародна кредитна мобільність 

реалізовується завдяки програмам академічної мобільності: Erasmus+, 

MobiliteDirect, магістерськими та програми подвійного дипломування 

та інші види співпраці в рамках діючих угод. Окремі угоди укладені 

факультетом історії, політології і міжнародних відносин, зокрема з 

навчальними закладами Республіки Польща: Студіум Східної Європи 

Варшавського університету, (Варшава), Університет імені Адама 

Міцкевича, (м. Познань), Жешувський університет (м. Жешув), 

Університет Миколи Коперніка (м. Торунь), Університет імені Марії 

Складовської-Кюрі (м. Люблін). 

З метою введення аспірантів у міжнародну академічну спільноту. 

кафедрами створюються умови для забезпечення можливостей для 

публікації результатів у міжнародних фахових журналах, виступів на 

конференціях, семінарах тощо. Університет сприятиме у забезпеченні 

щонайменше однієї можливості для стажування аспірантів за 

кордоном впродовж навчання на ОНП. 
Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Є можливість навчання іноземних здобувачів вищої освіти, які 

володіють українською мовою 

 

 



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 
Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти, практики, 
кваліфікаційна робота 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 
контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компонети ОП 

Нормативні навчальні дисципліни 

Складова 1 (глибинні знання зі спеціальності) 

ОК 1. Методологія політичної науки  6 залік, екзамен 

ОК 1. Сучасні проблеми міжетнічних та 

міжцивілізаційних взаємин у теоретичному та 

практичному вимірах 

6 

залік, екзамен 

 Управління науково-дослідницькими проектами 3 залік 

 Науковий семінар 3  

Складова 2 (загальнонаукові компетентності) 

ОК 3. Філософія 3 екзамен 

ОК 2. Організація наукової діяльності 6 ПМК, залік 

ОК4 Інноваційні педагогічні технології у вищій освіті 

та професійна етика 
3 

залік 

Складова 3 (універсальні навички) 

ОК 4. Педагогічна практика 3 залік 

Складова 4 (мовні компетентності) 

ОК 5. Іноземна мова за фаховим спрямуванням 9 екзамен 

2. ДИСЦИПЛІНИ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ АСПІРАНТА 

ВБ 1.1. Моделювання і аналіз політичних процесів 

3 екзамен 
ВБ. 1.2 Джерела політологічних досліджень 

ВБ 1.3. Загрози національній безпеці у політологічному 

вимірі 

ВБ 2.1. Політичні системи держав-членів Європейського 

Союзу 

3 екзамен ВБ 2.2. Політико-правові засади виборчого процесу в 

Україні 

    ВБ 2.3. Європейська інтеграція 

ВБ 3.1 Актуальні проблеми сучасних міжнародних 

відносин 

 

 

3 

 

 

екзамен ВБ 3.2. Євроінтеграційні процеси в країнах Центральної і 

Східної Європи 

В.Б. 3.3 Регіональні конфлікти на пострадянському 

просторі 

ВБ 4.1. Розвиток партійних систем у країнах Центрально-

Східної Європи 3 залік 

ВБ 4.2. Міграційні процеси в сучасному світі 

ВБ 5.1. Новітні інформаційні технології як засіб 

політичного маніпулювання 
3 залік 

ВБ 5.2. Східна Європа в сучасних міжнародних 

відносинах 

ВБ 6.1. Політичні технології 
3 залік 

В.Б 6.2. Інформаційна безпека 

 Разом 18  

 ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 
60 

 

 

 



2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти, практики, 

кваліфікаційна робота 

Кількість кредитів Форма 

підсумкового 

контролю 

1-й семестр 

Філософія та методологія науки 3 екзамен 

Іноземна мова за фаховим спрямуванням 4 залік 

Організація наукової діяльності 3 ПМК 

Методологія політичної науки та інноваційні 

методики її викладання 
3 

залік 

Сучасні проблеми міжетнічних та 

міжцивілізаційних взаємин у теоретичному та 

практичному вимірах 

3 

 

залік 

Інноваційні педагогічні технології у вищій освіті 

та професійна етика 
3 

 

залік 

Управління науково-дослідницькими проектами 

 
3 

 

залік 

2-й семестр 

Методологія політичної науки  3 екзамен 

Сучасні проблеми міжетнічних та 

міжцивілізаційних взаємин у теоретичному та 

практичному вимірах 

3 екзамен 

Іноземна мова за фаховим спрямуванням 4 залік 

Організація наукової діяльності 3 залік 

3-й семестр 

Іноземна мова  1 екзамен 

Моделювання і аналіз політичних процесів 

3 

 

екзамен 

 
Джерела політологічних досліджень 

Загрози національній безпеці у політологічному 

вимірі 

Політичні системи держав-членів Європейського 

Союзу 

3 екзамен Політико-правові засади виборчого процесу в 

Україні  

Європейська інтеграція 

Розвиток партійних систем у країнах Центрально-

Східної Європи 3 

 

залік 

 Міграційні процеси в сучасному світі 

Новітні інформаційні технології як засіб 

політичного маніпулювання 
3 

 

залік Східна Європа в сучасних міжнародних 

відносинах 
4-й семестр 

Педагогічна практика 3 залік 

Актуальні проблеми сучасних міжнародних 

відносин 
3 

 

екзамен 

 Євроінтеграційні процеси в країнах Центральної і 

Східної Європи 

Регіональні конфлікти на пострадянському  



просторі 

Політичні технології 
3 

 

залік Інформаційна безпека 

5-й семестр 

Науковий семінар 0,5  

6-й семестр 

Науковий семінар 0,5  

7-й семестр 

Науковий семінар 1 залік 

8-й семестр 

Захист дисертаційної  роботи   

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Публічний захист наукових досягнень у формі дисертації. 

Обов’язковою умовою допуску до захисту є успішне виконання 

аспірантом його індивідуального навчального плану. 

Вимоги до кваліфікаційної 

роботи та її публічного 

захисту 

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії із політології 

є самостійним розгорнутим дослідженням, що пропонує 

розв’язання актуального наукового завдання в галузі 

політології, результати якого становлять оригінальний внесок у 

суму знань політичної науки та оприлюднені у відповідних 

публікаціях. 

Для оприлюднення, публічного ознайомлення зі змістом 

дисертаційної роботи та запобігання академічному плагіату 

(перевірка робіт на плагіат; визначення нормативу унікальності 

текстів) робота, а також відгуки опонентів мають бути 

розміщені на web-ресурсах закладу вищої освіти або 

відповідного структурного підрозділу відповідно до 

законодавства. 

Вимоги до оформлення дисертацій встановлює Міністерство 

освіти і науки України. 

Вимоги до публічного 

захисту кваліфікаційної 

роботи (за наявності) 

Вимоги щодо процедури та особливих умов проведення 

публічного захисту визначаються Кабінетом Міністрів України. 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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Методологія політичної науки  •        •   • •          

Сучасні проблеми міжетнічних та 

міжцивілізаційних взаємин у теоретичному та 

практичному вимірах 
      •    

 

           

Управління науково-дослідницькими 

проектами 
   • •  • •   

 
           

Науковий семінар   •     •   •       •  • •  

Інноваційні педагогічні технології у вищій 

освіті та професійна етика 
      • •   

 
           

Філософія та методологія науки         •   • •          

Педагогічна практика  •    • •              • • 

Іноземна мова    •       •        •     

Організація наукової діяльності    •   •   •          •   

ВБ 1.1.    • •       • • • • • •      

ВБ. 1.2     •        •    •      

ВБ 1.3.              • • • •  •    

ВБ 2.1.              • • • •  •    

ВБ 2.2.              • • • •  •    

ВБ 2.3.              • • • •  •    

ВБ 3.1              • • • •  •    

ВБ 3.2.              • • • •  •    

В.Б. 3.3              • • • •  •    

ВБ 4.1.              • • • •  •    

ВБ 4.2.              • • • •  •    

ВБ 5.1.              • • • •  •    

ВБ 5.2.             • • • • •  •    

ВБ 6.1.              • • • •  •    

В.Б 6.2.              • • • •  •    



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми  
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Методологія політичної науки та інноваційні методики її 

викладання 
•   • •  • 

  • 

Сучасні проблеми міжетнічних та міжцивілізаційних 

взаємин у теоретичному та практичному вимірах 
     •  

 •  

Управління науково-дослідницькими проектами •          
Науковий семінар  •       •  

Інноваційні педагогічні технології у вищій освіті та 

професійна етика 
 • •     

   

Філософія та методологія науки   • •       

Педагогічна практика      
 

   • 

Іноземна мова за фаховим спрямуванням  •         

Організація наукової діяльності •      •  •  

ВБ 1.1.     • • •  •  

ВБ. 1.2  •   • • • •   

ВБ 1.3.     • • • •    

ВБ 2.1.    • • • • •   

ВБ 2.2.    • • • • •   

ВБ 2.3.  •   • • •    

ВБ 3.1     • • • •   

ВБ 3.2.   • • • • •    

В.Б. 3.3     • • • •    

ВБ 4.1.     • • •    

ВБ 4.2.    • • • • •   

ВБ 5.1.     • • •    

ВБ 5.2.     • • •    

ВБ 6.1.     • • •    

В.Б 6.2.     • • •    



 


